

Futsalisté přispěli na nákup přístroje pro miminka



MUDr. Magdalena Chvilová Weberová převzala od futsalistů šek pro dětské oddělení



Sportovci měli možnost zahlédnout přes sklo miminka v inkubátorech



Květnovské ženy poslaly miminkům dvacítku háčkových chobotniček

Organizátoři letošního jubilejního X. ročníku turnaje v malé kopané KVĚTNOV REBEL CUP 2017 dodrželi slovo a výtěžek z akce, který dali dohromady spolu se sponzory, předali dětskému oddělení brodské nemocnice. Turnaj pořádá SDH Květnov a jeho starosta Jaroslav Netolický spolu s dalšími poradateli předal ve čtvrtek 31. srpna primářce oddělení MUDr. Magdaleně Chvilové Weberové šek na částku 25 000 Kč. Do nemocnice však nepřišla květnovská výprava jen se šekem. Pro větší dětské pacienty předali paní vrchní velkou krabici s pastelkami, bloky, omalovánkami a drobnými dárečky, kte-

ré jejich prostřednictvím zaslal do nemocnice sponzor jejich futsalistů PSJ Jihlava. A pro ta nejmenší miminka přinesli škatuli různobarevných háčkových chobotniček. Květnovské ženy se prý nechaly

inspirovat výzvou olomoucké nemocnice (viz rámeček pod článkem) a řekly si, že takovou pomoc by určité přivítali i v Brodě. A tak nakoupily přízi a v každou volnou chvíli háčkovaly - jak chlapi prozradili, dokonce i na společné dovolené to vypadalo tak, že večery u ohně byly nejenom s kytarou, ale i s háčkováním.

Paní primářka dárek ocenila a hned věděla, které miminko obdrží tu nejveselejší chobotničku jako první. Největší radost ale měla z příspěvku futsalistů, který jim z větší části pokryje náklady na nákup nové odsávačky mateřského mléka: „Smekám před pořadateli za tu super akci, kterou dělají, a za jejich pomoc našemu oddělení, která přišla v pravý čas, právě se nám totiž jeden přístroj porouchal.“ A jak dále vysvětlila, odsávačka patří k velmi důležitým přístrojům, který pomáhá miminkům na jednotce intermediární péče pro nedonošené a rizikové novorozence zlepšit start do života.

Pro květnovskou výpravu při-

HÁČKOVANÉ CHOBOTNIČKY POMÁHAJÍ PŘEDČASNĚ NAROZENÝM DĚTEM

Olomoucká fakultní nemocnice shání chobotničky. Samozřejmě ne živé, ale háčkové. Na novorozenecké jednotce intenzivní péče tam totiž pomáhají nedonošeným dětem. Nápad se zrodil v roce 2013 v Dánsku a rychle se rozšířil do dalších zemí. V Česku projekt s chobotničkami rozjelo rodičovské sdružení Nedoklubko, které pomáhá předčasně narozeným dětem. Pokud umíte háčkovat, můžete je vyrobit i vy.

EPIGRAM 2016

Autorské soutěže epigramatiků, vyhlašované v pětiletých výročních cyklech Karla Havlíčka Borovského novinářskou obcí Kraje Vysočina, jsou pro autory veršů s vyostřenou pointou možností trefně „švihnout“ po neřádstvech naší současnosti. Potvrzuje to i tvorba Tomáše Frankla z Prahy

VÝVOJ

Učili nás střídat
a naspøené užit.
Není nad čím bádát,
teď nás učí dlužit.

Sborník E 2016, str. 46 / JKt

chystali zástupci nemocnice malé pohoštění a na závěr příjemného setkání je nechali nahlédnout i na jednotku intermediární péče, kde už v jednom z inkubátorů svítla žlutá chobotnička.

(Text a foto: Marcela Lanková)

INZERCE

**VÝKUP
PADANÝCH
JABLEK**

Po-Pá 8^h - 18^h
So-Ne 16^h - 18^h
Pe dohodě i mimo provozní dobu

HARBE konkretizace, realizace, údržba
602 448 124

